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4 DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
IMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
IZADA EM 8 DE DEZEMBRODE 2003.

s oito dias do mês de dezembro do ano dois mil e três reuniu-se a CâmaraMunicipal de Cordeirópolis
ra à realização da terceira sessão extraordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira
islatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º. secretários os

readores Luiz Carlos da Silva e ReginaldoMartins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam
» plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair
arecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, ReginaldoMartins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira
utra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e TeresinhaAngélica Gomes de Souza. Conforme edital de
vocação, instalou-se a Ordem do Dia. Inicialmente,foi acusado o recebimento de um requerimento de
versão de pauta, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando que o Projeto de Lei nº 65/2003 fosse o
rimeiro. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em vista disto, transferiu-se o projeto de sua
osição originalpara o primeiro lugar. Na Ordem do Dia, entrou em discussão o Projeto de Lei nº. 65, de
003, do Executivo, que cria o COMSEA. Em discussão.Neste momento, foi apresentado requerimento de
aversão de pauta para o projeto, passando a constar como último item da pauta. Em votação, foi
provado por unanimidade, encaminhando a propositurapara o último item da pauta. Projeto de Lei
lomplementar nº. 2, de 17 de novembro de 2003, do Executivo, que altera dispositivos da Lei
omplementarnº, 13/93. Em discussão, o vereadorSérgio Balthazar apresentou requerimento de retirada
ke seu substitutivo ao Projeto citado. Continuando, o mesmo vereador falou dizendo que a administração
leve refletir sobre a questão dos cargos, pois osfuncionários da Prefeitura estão precisando de aumento;
ue é preciso aumentaros salários dos médicospara que venham atender na cidade e que há um gra
roblema na área de saúde. O Sr. Presidente disse que há um aumento das referências e o Prefeito
ncaixar para os médicos. Sérgio Balthazar questionou sobre a necessidade de agentes sanitários, /2

cos de enfermagem, supervisor de zoonoses e redução de trabalhadoresbraçais; que não adianta te

mprego para ganhar 330 reais; Jair Dalfré questionou a contratação de mais funcionários, quanto ê
ecessário um reajuste salarial de 12 a 30%para os existentes. Sérgio Balthazar disse que, mesmo com a

nudança de referência, irá continuar a defasagem; Jair Dalfré diz que a reposição da inflação é u
lispositivo da Constituição, no inciso X do seu artigo 37. Luiz Carlos sugeriu à bancada que atrelela
olação do projeto a que o Prefeito mande um reajuste salarial. Reginaldo disse que se necessita deste
incionáriospela expansão da rede, limpezapública que é a maior queixa da população e são necessário

Ds cargos para resolver o problema. Jair Dalfré disse que não dar o repasse da inflação ao servidor
r sarro” do funcionário; Sérgio Balthazar considerou que existem alguns pontos a serem discutidos;
inaldo disse que orgcamento de 2004, estimado em 27 milhões, é “muita coisa”, e dá pra gastar com
ionários trangiiilamente. Jair Dalfré disse que o aumento de arrecadação foi muito maior nos últi

nos, do que o aumento dado ao funcionalismo. O Sr. Presidente disse que não se estava discutind;
lumento de salário, mas de cargos. Luiz Carlos disse que os vereadores devem discutir com o Exequtiv

Para ouvir sugestões da CâmaraMunicipal, e que temos sido cobrados. Sérgio Balthazar disse que s

Osse a análise da oposição, poderiam ser criados mais cargos. O Sr. Presidente disse que o projetofoi
eito errado, nenhum cargo ia ser criado a mais. Seguiu-se uma troca de apartes não-regimentais e

gritaria entre os vereadores Sérgio Balthazar e Reginaldo Martins da Silva. Este último disse que os
argos são necessários devido aos problemas da cidade na área de saúde e limpeza pública. Teresinha

disse que por 300 reais vai haverfila para trabalhar na Prefeitura. Sérgio Balthazar disse que o país, o
astado e o Município estão “num caos” por causa dos governantes, criticando as ações do departamento

promoção social, como cestas básicas, por serem “migalhas”, além dos baixos salários do
Uncionalismo. O Sr. Presidente explicou os motivos da criação dos cargos de Professor de Classes
“Especiais. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº. 3, de 2 de

embro de 2003, do Executivo, que cria o Demutran — Depto. Municipal de Trânsito. Em discussão,
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sroio Balthazar considerou a criação destes cargos desnecessária. O Sr Presidente disse que há
pcessidade de aprovar, que a cidade deve ter esta estrutura, para que venha 50% das multas feitas na
dade e votar contra este projeto é votar contra dinheiro para o Município. Suspensa a sessão por tempo
terminado, e reaberta, foram apresentadas duas emendas, do vereador Luiz Carlos. Em discussão o
ojeto, foi aprovado por unanimidade. Emenda nº. 1. Em discussão, o autor expôs os motivos de sua

roposta. Em votação, foi aprovadapor unanimidade. Emenda nº. 2. Em discussão, nenhum vereador se

nanifestou. Em votação, foi rejeitadapor 5 (cinco) votos a 4 (quatro), favoráveis os vereadoresJair, Luiz,
obastião Dutra e Sérgio Balthazar. O Sr. Presidente votou contrariamente, nos termos do inciso III do

art 28 do Regimento Interno. Projeto de Lei Complementar nº. 4, de 2 de dezembro de 2003, do
ixecutivo, que modifica dispositivos da Lei nº. 920/73 (Código TributárioMunicipal) e 1584/89 (Lei do
SSON). Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº. 66, de 2 de dezembro de 2003, do Executivo, que autoriza a abertura de crédito
dicional suplementar no orçamento vigente. Em discussão, o vereadorSérgio Balthazar solicitou motivos

re abertura de crédito para o Departamentode Educação depois que as aulas acabaram. Cristiano
e que, segundo o Diretor Geral, são compromissosassumidosqueprecisam ser quitados e suplementar

dotação, são obrigações que precisam ser pagas. Sérgio Balthazar quis saber o que será pago. Cristiano
disse que deve serpedido ao Diretor Geral que ele irá enviar. Em votação, foi aprovadopor unanimidade.
Projeto de Decreto legislativo nº. 8, de 21 de novembro de 2003, do vereador Sérgio Balthazar, que
concede título de cidadão ao Padre Maurício Sebastião Ferreira. Em discussão, o Sr. Presidente
parabenizou a iniciativa, porque fará justiça a um trabalhador, que sempre comparece aos eventos,fala

da cidade e é reconhecido em Limeira. Sérgio Balthazar agradeceu palavras do Sr. Presidente.
Cristianoparabenizoupela iniciativa, dizendo que a homenagem é importante, porque é feita em vida. Em
votação secreta, apurada pelos secretários da Mesa, o projeto foi aprovado pela unanimidade.
Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 65, de 2 de dezembro de 2003, do Executivo, que cria o COMSEA. Ao
projeto, foi apresentada uma emenda, do vereador Sérgio Balthazar. Em discussão, nenhum vereador se

manifestou. Em votação, foi aprovadopor unanimidade,prejudicando o projeto originale o Projeto de Lei
nº 50/2003, do vereador Sérgio Balthazar. Emenda nº. 1. Em discussão. Em votação, foi aprovadapor
unanimidade. Nada mais constando da Ordem do Dia a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão,

solicitando que se lavrasse a7 atapara constardos trabalhos legislativos.

ReCARLOS
- Presidente-  “

— LUIZ CARLOS DA SILVA ————— REGIN, ÍA SILVA
=F+ etário = 
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